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Укажи правильный ответ:

      У Миши на руках 10 
пальцев. Сколько пальцев 
на 8 руках?

5 х 8 = 40 
(пальцев)



Укажи правильный ответ:

  У котят и цыплят 42 ноги и  
12 голов. Сколько было 
котят и сколько цыплят?

9 котят  и
3 цыплёнка



Укажи правильный ответ:

    Летят утки в ряд. Пятая 
утка посередине. Сколько 
всего уток?

9 уток



Укажи правильный ответ:

Идёт охотник из лесу, а 
навстречу ему ещё два 
охотника. Сколько всего 
охотников идёт из лесу?
          

                                         

1 охотник



Укажи правильный ответ:

    За 20 сек заяц пробежал 60 
м. Сколько метров он 
успеет пробежать за 1 мин?

60 : 20 = 3(м/сек) –
скорость  зайца
3 х 60 = 180 м



Укажи правильный ответ:

    Если Оля купит 3 розы, то у неё 
останется 140 рублей, а если 
она купит 5 таких  роз, то у неё 
останется 100 рублей. Сколько 
стоит одна роза?

5 – 3 =2 (розы) 
140 – 100 =40  (рублей) 
– 2 розы
40 : 2 = 20 (рублей)



Укажи правильный ответ:

   Продолжительность жизни 
ежа 10 лет, а жизнь зайца на 
1/5 меньше. Чему равна 
продолжительность жизни 
зайца?

10-10:5=8(лет)



Укажи правильный ответ:

    Рыболов поймал 15 
карасей и разложил их на 5 
кучек так, что в каждой 
кучке было разное 
количество рыб. Разложи и 
ты так. 1, 2, 3, 4, 5.



Укажи правильный ответ:

    Возраст дедушки 
выражается наименьшим 
трёхзначным числом, 
которое записывается 
различными цифрами. 
Сколько лет дедушке?

102 года



Укажи правильный ответ

    Праздничная свеча сгорает 
за 20 минут. Одновременно 
зажгли 10 таких свечей.  
Сколько времени они будут 
гореть?

20 минут





    Молодцы!



• Ресурсы интернета:
• http://www.coollady.ru/puc/3/elka-2/06_1.jp - 
ёлочка

•  
• http://im2-tub-ru.yandex.net/i?id=fac5a8eaebff21112

4dd7799b9431ddb-58-144&n=33&h=190 ёлочка
•  
• <img 

src="http://pictures.ucoz.ru/_ph/20/2/639628513.gif" 
alt=""> Звезда

•  


